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A Monsieur le Président de la Chambre des repré-
sentants

Bruxelles, le 30 mai 2000

Monsieur le Président,

J’ai l’honneur de vous transmettre un projet d’amen-
dements que le gouvernement propose d’apporter au
projet de loi contenant le premier ajustement du Budget
général des dépenses de l’année budgetaire 20001.

Je vous prie d’agréer, Monsieur le Président, l’assu-
rance de ma très haute considération.

Le ministre du Budget,

Johan VANDE LANOTTE

Aan de Heer Voorzitter van de Kamer van volksver-
tegenwoordigers

Brussel, 30 mei 2000

Mijnheer de Voorzitter,

Ik heb de eer u een ontwerp van amendementen te
laten geworden dat de regering voorstelt aan het wets-
ontwerp houdende eerste aanpassing van de Algemene
Uitgavenbegroting van het begrotingsjaar 2000(1).

Met zeer bijzondere hoogachting,

De minister van Begroting,

Johan VANDE LANOTTE

1 Als gevolg van de amendementen nrs.1, 2 en 3 moeten de
synthesetabellen van bladzijden 8,9,10,11,12 en 13 van de toe-
lichting bij het wetsontwerp worden vervangen door de tabellen in
bijlage nr.I.

1 Comme suite aux amendements, n° 1, 2 et 3, les tableaux de
synthèse figurant aux pages 8, 9, 10, 11, 12, et 13 de l’exposé du
projet de loi doivent être remplacés par les tableaux en annexe
n° I.
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N° 1 DU GOUVERNEMENT
(au tableau de la loi)

A) 11-Services du Premier Ministre

Pages 214, 215, 216, 217, 218, 219, 222, 223, 232,
233, 238 et 239 : remplacer les tableaux par les tableaux
en annexe n° II.

B) 14-Ministère des Affaires étrangères et du
Commerce extérieur

Pages 314, 315, 316, 317, 320, 321, 334 et 335 : rem-
placer les tableaux par les tableaux en annexe n° II.

C) 18-Ministère des Finances

Pages 396, 397, 398, 399, 406, 407, 408, 409, 416
et 417 : remplacer les tableaux par les tableaux en an-
nexe n° II.

D) 23-Ministère de l’Emploi et du Travail

Pages 454, 455, 456, 457, 458, 459, 482 et 483 : rem-
placer les tableaux par les tableaux en annexe n° II.

E) 26-Ministère des Affaires sociales, de la Santé
publique et de l’Environnement

Pages 488, 489, 490, 491, 492, 493, 538 et 539 : rem-
placer les tableaux par les tableaux en annexe n° II.

JUSTIFICATION

Par le projet de loi contenant le premier ajustement du Bud-
get général des dépenses de l’année budgétaire 2000, les
moyens budgétaires nécessaires à l’exécution de l’accord
sectoriel 1997-1998 en matière de fonction publique – prévus
au budget initial dans la provision interdépartementale « pro-
grammation sociale » – ont en principe été répartis entre les
différents départements ministériels concernés, pour les ob-
jets suivants :

– généralisation d’un système d’assurance hospitalisation
collective pour les membres du personnel et leur famille ;

– conclusion d’un contrat d’assurance omnium visant à
couvrir les risques encourus par les agents utilisant leur voi-
ture pour les besoins du service ;

– correction d’anomalies relatives à la programmation so-
ciale des niveaux 2+, 3 et 4 ;

– octroi aux agents statutaires de la reconnaissance de 6
années d’ancienneté acquises en tant que chômeurs mis au
travail.

Nr. 1 VAN DE REGERING
(op de wetstabel)

A) 11-Diensten van de Eerste Minister

Bladzijden 214, 215, 216, 217, 218, 219, 222, 223,
232, 233, 238 en 239 : de tabellen vervangen door de
tabellen in bijlage nr. II.

B) 14-Ministerie van Buitenlandse Zaken en Bui-
tenlandse Handel

Bladzijden 314, 315, 316, 317, 320, 321, 334 en 335 :
de tabellen vervangen door de tabellen in bijlage nr. II.

C) 18-Ministerie van Financiën

Bladzijden 396, 397, 398, 399, 406, 407, 408, 409,
416 en 417 : de tabellen vervangen door de tabellen in
bijlage nr. II.

D) 23-Ministerie van Tewerkstelling en Arbeid

Bladzijden 454, 455, 456, 457, 458, 459, 482 en 483 :
de tabellen vervangen door de tabellen in bijlage nr. II.

E) 26-Ministerie van Sociale Zaken, Volksgezond-
heid en Leefmilieu

Bladzijden 488, 489, 490, 491, 492, 493, 538 en 539 :
de tabellen vervangen door de tabellen in bijlage nr. II.

VERANTWOORDING

Bij het wetsontwerp houdende de eerste aanpassing van
de Algemene Uitgavenbegroting van het begrotingsjaar 2000,
werden in principe de begrotingsmiddelen nodig voor de uit-
voering van het sectoraal akkoord 1997-1998 inzake
ambtenarenzaken – uitgetrokken op de oorspronkelijke be-
groting in de interdepar tementale provisie «sociale
programmatie» – verdeeld onder de verschillende ministeriële
departementen, voor de volgende doelstellingen :

– de veralgemening van een stelsel van collectieve
hospitalisatieverzekering voor de personeelsleden en hun
gezin;

– het afsluiten van een omniumverzekering om de risico’s
te dekken die ambtenaren lopen als ze hun eigen voertuig
gebruiken voor de dienst;

– de bijsturing van anomalieën inzake sociale programmatie
voor de niveaus 2+, 3 en 4;

– de toekenning aan vastbenoemde ambtenaren van de
erkenning van 6 jaar anciënniteit verworven als tewerkgestelde
werkloze.
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Le présent amendement vise à corriger un oubli commis
en la matière pour cinq départements (Services du premier
ministre, Affaires étrangères et Commerce extérieur, Finan-
ces, Emploi et Travail, Affaires sociales, Santé publique et
Environnement).  Les crédits supplémentaires (56,6 millions)
ainsi répartis sont compensés à due concurrence sur le crédit
provisionnel « programmation sociale ».

N° 2 DU GOUVERNEMENT
(au tableau de la loi)

26-Ministère des Affaires sociales, de la Santé pu-
blique et de l’Environnement

Pages 518 à 521 : remplacer les tableaux par les ta-
bleaux en annexe n° III.

JUSTIFICATION

L’allocation de base 55.42.12.33 est remplacée par l’allo-
cation de base 55.42.33.05 suite à une remarque de la Cour
des comptes.

N° 3 DU GOUVERNEMENT
(au tableau de la loi)

A) 12-Ministère de la Justice

Pages 256, 257, 258, 259, 270, 271.

Remplacer les tableaux par les tableaux en annexe
n° IV.

B) 19-Ministère de la Fonction publique

Pages 422, 423, 424, 425, 432, 433.

Remplacer les tableaux par les tableaux en annexe
n° IV.

JUSTIFICATION

Le ministre de la Fonction publique et de la Modernisation
de l’administration ayant été chargé par le gouvernement de
l’enquête disciplinaire à charge de certains magistrats, il s’im-
pose de compenser les frais qui en découlent à charge du
budget du ministère de la Fonction publique.  A cette fin, un
montant de 3,0 millions de francs est transféré de l’allocation
de base 12/56.03 1240 (Justice – frais de Justice) vers la nou-
velle allocation de base 19/40.03 1224 (Fonction publique -
indemnités pour avis en matière disciplinaire).

Dit amendement beoogt een vergetelheid terzake recht te
trekken voor vijf departementen (Diensten van de eerste mi-
nister, Buitenlandse Zaken en Buitenlandse Handel, Finan-
ciën, Tewerkstelling en Arbeid, Sociale Zaken, Volksgezond-
heid en Leefmilieu).  De bijkomende kredieten (56,6 miljoen)
die aldus worden verdeeld, worden voor hetzelfde bedrag ge-
compenseerd op het provisioneel krediet «sociale
programmatie».

Nr. 2 VAN DE REGERING
(op de wetstabel)

26-Ministerie van Sociale Zaken, Volksgezondheid
en Leefmilieu

Bladzijden 518 tot 521 : de tabellen vervangen door
de tabellen in bijlage nr. III.

VERANTWOORDING

De basisallocatie 55.42.12.33 wordt vervangen door de
basisallocatie 55.42.33.05 ingevolge een opmerking van het
Rekenhof.

Nr. 3 VAN DE REGERING
(op de wetstabel)

A) 12-Ministerie van Justitie

Bladzijden 256, 257, 258, 259, 270 en 271.

De tabellen vervangen door de tabellen in bijlage
nr. IV.

B) 19-Ministerie van Ambtenarenzaken

Bladzijden 422, 423, 424, 425, 432 en 433

De tabellen vervangen door de tabellen in bijlage
nr. IV.

VERANTWOORDING

Aangezien de minister van Ambtenarenzaken en Moderni-
sering van de Openbare Besturen door de regering werd be-
last met het tuchtrechterlijk onderzoek ten laste van sommige
magistraten, dienen de daaruit voortspruitende kosten ten laste
van de begroting van het ministerie van Ambtenarenzaken te
worden gecompenseerd.  Daartoe wordt een bedrag van 3,0
miljoen frank getransfereerd van basisallocatie 12/56.03 1240
(Justitie – gerechtskosten) naar de nieuwe basisallocatie 19/
40.03 1224 (Ambtenarenzaken – vergoedingen voor advies
inzake disciplinaire aangelegenheden).
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N° 4 DU GOUVERNEMENT
(au tableau de la loi)

18-Ministère des Finances

Pages 394, 395, 396, 397, 408 et 409 : remplacer les
tableaux par les tableaux en annexe n° V.

JUSTIFICATION

Dans le cadre de la modernisation des administrations fé-
dérales, il est opportun que l’administration du Budget puisse
prévoir l’expertise nécessaire, afin qu’elle puisse s’inscrire plei-
nement dans ce processus de modernisation.  En plus, il est
probable que certaines dépenses s’effectueront à charge
d’autres budgets départementaux, vu le rôle interdépartemen-
tal de l’ABCD.

Le présent amendement constitue un premier pas dans le
budget 2000, où un crédit provisionnel de 8,5 mio a été prévu.

Ce crédit sera compensé au crédit d’experts de la division
03 : cabinet du ministre du Budget et de la division 03 : cabi-
net du ministre chargé de l’Intégration sociale et de l’Écono-
mie sociale.

N° 5 DU GOUVERNEMENT
(au tableau de la loi)

A) 18-Ministère des Finances

Pages 406, 407, 408, 409, 416 et 417 : remplacer les
tableaux par les tableaux en annexe n° VI.

B) 31-Ministère des Classes moyennes et de
l’Agriculture

Pages 542, 543, 544, 545, 568 et 569 : remplacer les
tableaux par les tableaux en annexe n° VI.

JUSTIFICATION

Par le projet de loi contenant le premier ajustement du Bud-
get général des dépenses de l’année budgétaire 2000, les
moyens budgétaires nécessaires à l’exécution de l’accord
sectoriel 1997-1998 en matière de fonction publique – prévus
au budget initial dans la provision interdépartementale « pro-
grammation sociale » – ont en principe été répartis entre les
différents départements ministériels concernés, pour les ob-
jets suivants :

– généralisation d’un système d’assurance hospitalisation
collective pour les membres du personnel et leur famille ;

Nr. 4 VAN DE REGERING
(op de wetstabel)

18-Ministerie van Financiën

Bladzijden 394, 395, 396, 397, 408 en 409 : de tabel-
len vervangen door de tabellen in bijlage nr. V.

VERANTWOORDING

In het kader van het moderniseringsproces van de federale
besturen is het wenselijk dat de administratie van de Begro-
ting in de noodzakelijke expertise kan voorzien teneinde zich
ten volle in dit proces te kunnen inschrijven.  Het is bovendien
aannemelijk dat bepaalde uitgaven op andere departemen-
tale begrotingen zullen gebeuren gelet op de interdepartemen-
tale rol van de ABCU.

Met dit amendement wordt een eerste aanzet gegeven in
de begroting van 2000 waar een provisioneel krediet wordt
ingeschreven van 8,5 mio.

Dit krediet wordt gecompenseerd op het expertenkrediet
van afdeling 03 : kabinet van de minister van Begroting en
afdeling 05 : kabinet van de minister belast met Maatschappe-
lijk Integratie en Sociale Economie.

Nr. 5 VAN DE REGERING
(op de wetstabel)

A) 18-Ministerie van Financiën

Bladzijden 406, 407, 408, 409, 416 en 417 : de tabel-
len vervangen door de tabellen in bijlage nr. VI.

B) 31-Ministerie van Middenstand en Landbouw

Bladzijden 542, 543, 544, 545, 568 en 569 : de tabel-
len vervangen door de tabellen in bijlage nr. VI.

VERANTWOORDING

Bij het wetsontwerp houdende de eerste aanpassing van
de Algemene Uitgavenbegroting van het begrotingsjaar 2000,
werden in principe de begrotingsmiddelen nodig voor de uit-
voering van het sectoraal akkoord 1997-1998 inzake
ambtenarenzaken – uitgetrokken op de oorspronkelijke be-
groting in de interdepar tementale provisie «sociale
programmatie» – verdeeld onder de verschillende ministeriële
departementen, voor de volgende doelstellingen :

– de veralgemening van een stelsel van collectieve
hospitalisatieverzekering voor de personeelsleden en hun
gezin;
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– conclusion d’un contrat d’assurance omnium visant à cou-
vrir les risques encourus par les agents utilisant leur voiture
pour les besoins du service ;

– correction d’anomalies relatives à la programmation so-
ciale des niveaux 2+, 3 et 4 ;

– octroi aux agents statutaires de la reconnaissance de 6
années d’ancienneté acquises en tant que chômeurs mis au
travail.

Le présent amendement vise à corriger un oubli commis
en la matière pour le département Classes moyennes et Agri-
culture.  Les crédits supplémentaires (3,5 millions) sont com-
pensés à due concurrence sur le crédit provisionnel « pro-
grammation sociale ».

– het afsluiten van een omniumverzekering om de risico’s
te dekken die ambtenaren lopen als ze hun eigen voertuig
gebruiken voor de dienst;

– de bijsturing van anomalieën inzake sociale programmatie
voor de niveaus 2+, 3 en 4;

– de toekenning aan vastbenoemde ambtenaren van de
erkenning van 6 jaar anciënniteit verworven als tewerkgestelde
werkloze.

Dit amendement beoogt een vergetelheid terzake recht te
trekken voor het departement Middenstand en Landbouw.  De
bijkomende kredieten (3,5 miljoen) worden voor hetzelfde be-
drag gecompenseerd op het provisioneel krediet «sociale
programmatie».
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ANNEXE IBIJLAGE I
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